Sinif/No: ........... Y
1)

p'A (p'V q)' 6nermesinin en sade hali
asagidakilerden hangisidir?

A)0 B)q C)q' D) 1

2)

A={1,2,{1,2},3,{2,3}} kumesi veriliyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi A kii-
mesinin 3 elemanh alt kiimelerinden biri
degildir?

A) {2,{1,3},12,3}}
B) {1,2,{1,2}}
C) {1,3.{2,3}}
D) {1.{1,2},12,3}}

3)

Bir 6gretmen, 30 6grencisinin her birine bir
Turkge ve bir matematik 6devi vermistir. Daha
sonra 6gretmen, ddevleri kontrol ettiginde

12 6grencisinin Turkge ddevini ve 13 6drencisi-
nin matematik 6édevini yapmadigini gérmastar.

Bu durumda yalnizca matematik 6devini
yapan 6égrenci sayisi 5 olduguna gére her
iki 6devini yapan 6grenci sayisi kactir?

A) 11 B) 12 C)13 D) 14

4)
A4B6 dort basamakl sayisi 9 ile, A1B ug
basamakli sayisi 5 ile kalansiz bélinebilmek-

tedir.

Buna gore A’nin alabilecegi degerler top-
lami kactir?

A)3 B) 5 C)8 D) 11

9)

......................... LiSESi
Matematik 1.D6nem 2. Yazili

3) Mehmet Bey, fiyatlar esit ve lira cinsinden

tam sayi olan gémleklerin 9 tanesine 4A1 lira
ddemisgtir.

4A1 iic basamakl bir dogal say: olduguna
gore bir gomlegin fiyati kac liradir?

A) 49 B) 48 C) 47 D) 46

6) Doktor Zeynep 6 giinde bir, hemsire Yagmur 8
glinde bir nébet tutmaktadir.

ikisi birlikte Cuma giinii nébet tuttuktan sonraki 2.
birlikte nébetleri hangi giin olur?

A) Sali  B) Carsamba C) Persembe D) Cuma

7)
Bilinmeyeni x olan 2x+3(x—a)—1=bx+ 8
denkleminin ¢déziim kiimesi sonsuz eleman-

i olduguna goére a + b kagtir?

A)2 B)3 C)8 D)9

8)

4(x — 5) +2(x — 12) — 3(-x + 3) = 1

denkleminin gercek sayilardaki ¢6ziim kii-
mesi asagidakilerden hangisidir?

A) {18} B) {6}
C) {6} D) {18}

—=5x + 7 < —2x — 14 esitsizligini saglayan
x’in en kiiciik tam sayi1 degeri kactir?

A)8 B)7 C)4 D)3
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10) |2x — 5| -3 < 6 esitsizligini saglayan kag

tane x tam sayisi vardir?

A7 B) 8 C)9 D) 10

11)

3(x—2)+x— 10 = —2x —4 denkleminin
gercek sayilardaki ¢6ziim kiimesi asagida-
kilerden hangisidir?

A) {2} B){-4 C)J D)R

12) Asagidakilerden hangisi bir irrasyonel

sayidir?

A)0,3 B)1,75 C) /12 D) /16

13)

_(a. b=1 3 )
(2a-3,1)= (9= 5 ) olduguna gére a + b
kactir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13
14)

|Ix — 4| + 2| =5 denkleminin ¢éziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A) {-7, -1} B) {-7, 1}
C){-1.7} D){1, 7}

15) 3x—2y=22
2x+y=10

denklem sistemini saglayan x degeri kac-
tir?

A) 16 B) 12 C)9 D)6

........................ LiSESi
Matematik 1.D6nem 2. Yazili

16) 4 < |x +2| <10 esitsizliginin ¢6ziim kiimesini
nedir?

A)[-12,-6) U (2, 8] B) (-12,-6) U (2, 8)

C) (-12,-6) U (2, 8] D) [-12, -6] U [2, 8]

17)

Zeynep hesap makinesi ile
8+8+8+8+8+8+ 8+ 8islemini ya-
parken yanlislikla “+ (art1)” tusu yerine her
seferinde “x (¢arpi)” tusuna basmistir.

Buna goére Zeynep’in buldugu sonucun,
bulmasi gereken sonucun kag¢ kati oldu-
gunu gosteren lislii ifade agagidakilerden
hangisidir?

A)8* B) 4% C)4° D) 8"°

18)

(-2f +(-3) - (17

isleminin sonucu

6-(-3)7

kactir?

A)9 B) 2 C)-2s D)-6
19)

JB0-YBT g

—+——— isleminin sonucu kactir?
8-/20 ¢
A) 2 B) V5 C)% D) 3
20)

2/12 + 4,27 - 5/3 isleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

A)114/3 B) 133
C) 1543 D)18/3

Puan: .........
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